1. Haiimute cymmy Bcex 1enbix 3HaueHUH QYHKIMHN y = f{x), 3aJaHHOH rpaduKoM Ha TIPOMEKYT-
ke (-5; 5) (cm.puc.).

YA

f Y

D8 215 310 413 512

2. Haiigure cymmy Bcex IeNbIX 3HAYCHUH QYHKIMHN y = f(x), 3a1aHHON TpaQuKOM Ha TIPOMEXKYT-
ke (-5; 5) (em.puc.).

YA

Q
=Y

f Y

D1l 2)15  3)10 46 59

3. Haiinure cymMMy Bcex 1enbiX 3HaYeHUH QyHKIMU y = f(x), 3a7aHHON Trpad)KOM Ha TPOMEXKYT-
ke (-5; 5) (em.puc.).

YA

)
=Y

D10 29 37 H12 55

PELIY UT u LID — maremaruka
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4. Haiinure cyMMy BceX IeNbIX 3HaYeHWH QyHKIMU y = f(x), 3a7aHHON Tpad)KOM Ha TTPOMEXKYT-
ke (-5; 5) (cm.puc.).

=Y

D3 29 310 47 512

PELY UT u LID — maremaruka



